



#patrikaPropex प्रोपेक्स 4.0 का समापन, अतिथियों ने किया अगले प्रॉपर्टी एक्सपो का पोस्टर लॉन्च अंतिम दिन उमड़ा जन सैलाब, पांचवा संस्करण भी जल्द



प्रॉपर्टी एक्सपो में प्रोपेक्स के पांचवे संस्करण का पोस्टर लॉन्च करते अतिथि।

सपना हुआ सच, मिला मनपसन्द घर खरीदने का मौका

पत्रिका न्यूज नेटवर्क patrika.com

जयपुर . राजस्थान पत्रिका के प्रॉपर्टी एक्सपो प्रोपेक्स 4.0 में रविवार को जन सैलाब उमड़ा। न्यू गेट स्थित रामलीला मैदान में सुबह 11 बजे से रात आठ बजे तक बड़ी संख्या में लोग घर की तलाश में एक्सपो में पहुंचे। ग्राहकों की मांग को देखते हुए और क्रेडिट के अनुरोध पर प्रॉपर्टी एक्सपो के पांचवे संस्करण का पोस्टर लॉन्च भी अतिथियों ने किया।

इससे पहले खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री प्रताप सिंह खाचरियावास, राजस्थान स्टेट हज कमिटी के अध्यक्ष अमीन कागजी, राजस्थान बीज निगम के चेयरमैन धीरज गुर्जर, राजस्थान आवास मंडल की सचिव अल्पा चौधरी और क्रेडिट के वाइस चेयरमैन धीरेंद्र मदान ने दीप प्रज्वलित किया।

लोगों को अपने बजट में मिले अच्छे घर

इस एक्सपो में रियल एस्टेट के सभी बड़े नाम शामिल हुए हैं। इनके एक जगह आने से ग्राहकों को फायदा हुआ है। सोच विचार करने के बाद आसानी से घर खरीद सकते हैं।

-प्रताप सिंह खाचरियावास, मंत्री

जयपुर के विकास में बिल्डर्स और डवलपर्स का योगदान सराहनीय है। कोरोना के बाद सरकार ने भी रियल एस्टेट को बढ़ावा देने के लिए रियायतें दीं। उसका फायदा आम लोगों को भी मिला।

-अमीन कागजी, अध्यक्ष, राज. स्टेट हज कमिटी

इस एक्सपो में लोगों ने अपने बजट के हिसाब से घर खरीदा है। मुझे उम्मीद है आने वाले प्रोपेक्स के आने वाले संस्करण में भी लोगों को मनपसंद घर खरीदने का मौका मिलेगा।

-धीरज गुर्जर, अध्यक्ष राज. राज्य बीज निगम

कोरोना के बाद परकोटे में रहने वाले लोग बाहर मकान खरीदना चाहते हैं। पत्रिका ने सही जगह प्रोपेक्स आयोजित किया है। ग्राहकों की जरूरत के हिसाब से यहां कई विकल्प हैं।

-धीरेंद्र मदान, वाइस चेयरमैन, क्रेडिट

शहर के बाहरी इलाकों से लेकर पॉश इलाकों में भी प्रोजेक्ट में ग्राहकों ने रुचि दिखाई है। अभी जिन लोगों ने प्रॉपर्टी देखी हैं, वे फेस्टिव सीजन में कई लोग गृह प्रवेश करेंगे।

-मनोज पारवानी, एमडी, पारवानी बिल्डकॉन

इस एक्सपो में ग्राहकों को बेहतरीन ऑप्शन्स के साथ अच्छी डीलस भी मिली हैं। अभी मार्केट बहुत ही पॉजिटिव है। अपना मनचाहा आशियाना लेने के लिए बिल्कुल सही समय है।

-निशांत अग्रवाल, निदेशक बूज हरि ग्रुप

ग्राहकों में दिखा उत्साह रविवार को ग्राहक परिवार के साथ अपने पसंदीदा घर को देखने पहुंचे। किसी को टू बीएचके फ्लैट पसंद आया तो किसी ने 125 वर्ग गज के विला को पसंद किया।

रिंग रोड के आस-पास आवासीय योजना में भूखंड खरीदने में भी लोगों ने रुचि दिखाई। इन ग्राहकों का कहना था कि निवेश के लिहाज से ये बेहतर विकल्प है।

राजस्थान पत्रिका के स्पीक आउट सत्र में बोले मंत्री... मूलभूत सुविधाओं पर सरकार का जोर, बाहरी क्षेत्र में भी हो रहे काम

PATRIKA SPEAKOUT

जयपुर @ पत्रिका. न्यू गेट स्थित रामलीला मैदान में रविवार को राजस्थान पत्रिका के स्पीक आउट सत्र में शहर में मूलभूत सुविधाओं पर चर्चा हुई। सत्र में कार्यक्रम में मौजूद लोगों ने मंत्री प्रताप सिंह खाचरियावास और विधायक अमीन कागजी से सीधे संवाद किया। मंत्री प्रताप सिंह खाचरियावास ने कहा कि राजधानी में सरकार ने खूब काम करवाए हैं। भीड़ भरे चौराहों को ट्रैफिक लाइट मुक्त करने का काम चल रहा है। राजधानी के बाहरी क्षेत्रों में भी सीवर लाइन, पेयजल लाइन से लेकर ड्रेनेज सिस्टम के काम हो रहे हैं। वहीं, विधायक अमीन कागजी ने कहा कि परकोटे में भी सरकार विकास कार्य करवा रही है। वहां आठ लाख से अधिक लोग रह रहे हैं।

इंडस्ट्री पॉलिसी का काम फायदा मिल रहा है। राज्य में इंडस्ट्री को स्थापित करने के लिए सोलर को रियायत देकर बढ़ावा दिया जाए।

सुरेश अग्रवाल, अध्यक्ष, फोर्टी

परकोटे के निकलकर शहर का विस्तार तेजी से हो रहा है। लोग रोजगार के लिए आ रहे हैं। सार्वजनिक परिवहन बढ़ाने पर सरकार जोर दे।

-चनमल अग्रवाल, अध्यक्ष, द.राज. ऑटोमोबाइल डीलर्स एसोसिएशन

पिछले कुछ वर्षों में जयपुर की तस्वीर बदली है। एलिबेटेड रोड से लेकर मेट्रो भी जयपुर को मिले हैं। मेट्रो के विस्तार का काम भी शुरू करने की बात सीएम ने कही है।

पिडी गोयल, कार्यकारी अध्यक्ष, फोर्टी

शहर का ड्रेनेज सिस्टम सही नहीं है। जिम्मेदार महकमों ने सही से काम नहीं किया। इसी वजह से बरसात के दिनों में पानी भर जाता है।

-महेश भामोदिया, कार्यकारी सदस्य, श्री अग्रवाल शिक्षा समिति

अभियोजन अधिकारियों का प्रशिक्षण कार्यक्रम 'अनुसंधान में कमियां दिखे, तो अभियोजन अधिकारी ध्यान दिलाएं'

अभियोजन अधिकारियों के दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम के अंतिम दिन अभियोजन अधिकारियों से खुलकर बात की। उन्होंने कहा कि अनुसंधान अधिकारी व अभियोजन अधिकारी एक ही कार्य से जुड़े दो पहलू हैं। अनुसंधान अधिकारी का काम है सत्यता की जांच करना और अभियोजन अधिकारी का कर्तव्य है पीड़ित को न्याय दिलाना।

अभियोजन निदेशक रवि शर्मा ने कहा कि पिछले दो साल में अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति पर अत्याचार के प्रकरणों में सजा की दर 12 से बढ़कर 23 प्रतिशत हो गई है। प्रशिक्षण कार्यक्रम में अभियोजन विभाग की अतिरिक्त निदेशक आरती माहेश्वरी व राजस्थान पुलिस अकादमी के अतिरिक्त निदेशक प्रदीप मोहन शर्मा ने भी विभिन्न पहलुओं पर पक्ष रखा।

जयपुर @ पत्रिका. राज्य सरकार अपराधियों को कड़ा संदेश देने का प्रयास कर रही है, इसके लिए सजा की दर बढ़ाने के लिए अभियोजन अधिकारियों को तैयार किया जा रहा है। पुलिस महानिदेशक उमेश मिश्रा ने रविवार को इन अधिकारियों से कहा कि पीड़ितों को न्याय दिलाना अभियोजन अधिकारियों का कर्तव्य है, उनको अनुसंधान में कमी दिखे तो उसके बारे में अनुसंधान अधिकारी को बताएं। इससे ही प्रभावी पैरवी संभव हो पाएगी। मिश्रा ने रविवार को यहां

नर्सिंग आज निकालेंगे कैंडल मार्च, धरना 27 दिनों से जारी



जयपुर @ पत्रिका. राजस्थान नर्सिंग संयुक्त समिति (प्रांतीय) के आह्वान पर नर्सों की वेतन विसंगति, एएनएम नर्सिंग टयूटोर का पदनाम परिवर्तन, संविदाकर्मियों को वित्तीय लाभ, ठेकाप्रथा पर प्रतिबंध समेत 11 सूत्री मांगों को लेकर नर्सों का सवाई मानसिंह अस्पताल के मुख्य द्वार पर 27 दिन से धरना जारी है। जिला संयोजक अनेश सेनी ने रविवार को बताया कि स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संख्या पर सोमवार शाम 7 बजे धरना स्थल पर कैंडल मार्च निकाला जाएगा और 15 अगस्त को सुबह 11 बजे धरना स्थल पर ही ध्वजारोहण किया जाएगा। नर्सों ने नेता गोविंद सहाय शर्मा और केके यादव ने कहा कि 16 अगस्त से 25 अगस्त तक नर्सों सुबह 8 से 10 बजे तक गेट मीटिंग कर विरोध प्रदर्शन करेंगे।

साहब अवकाश के दिन बात नहीं करते, 69 लोगों को राष्ट्रीय अवकाश पर भी प्रशिक्षण

जयपुर @ पत्रिका. ग्रामीण एवं पंचायती राज विभाग की सामाजिक लेखा परीक्षा जवाबदेही एवं पारदर्शिता सोसायटी ने 15 अगस्त के राष्ट्रीय अवकाश के दिन भी प्रशिक्षण कार्यक्रम रख दिया है, जब सोसायटी के निदेशक संदीप चौहान से रविवार को इस बारे में बात की गई तो जवाब मिला, मैं कार्यालय समय में ही बात कर सकता हूँ। सामाजिक लेखा परीक्षा जवाबदेही एवं पारदर्शिता सोसायटी की ओर से 69

बिहार सरकार

उद्योग विभाग

invest BIHAR
A land of immense opportunities

बिहार औद्योगिक निवेश प्रोत्साहन (वस्त्र एवं चर्म) नीति-2022

नीति के तहत दी जा रही सहायता/अनुदान

- उद्योग लगाने पर 15 प्रतिशत का पूंजीगत अनुदान (अधिकतम 10 करोड़ रुपये) ।
- बिजली बिल में प्रति यूनिट 2 रुपये का अनुदान ।
- हर माह प्रति वर्कर 3 से 5 हजार रुपये तक वेतन मद में प्रोत्साहन राशि ।
- निर्यात होने वाले कार्यों पर माल भाड़े 30 प्रतिशत की प्रति प्रति अधिकतम 10 लाख रुपये प्रति वर्ष ।
- सालाना प्रति पेटेंट 10 लाख रुपये तक का अनुदान ।
- बिहार औद्योगिक निवेश प्रोत्साहन नीति-2016 के अंतर्गत मिलने वाले सभी लाभ ।

● पंजीकृत इकाइयां : 64 ● परियोजना लागत : 322.54 करोड़

IndustriesBihar

BiharIndustriesDept

https://state.bihar.gov.in/industries

https://startup.bihar.gov.in



विभिन्न विदेशी निवेश पर अधिकतम कर्मानुसार 10% तक की छूट